Nino


Nino je vrlo drag čovjek a još bolji prijatelj. Poznajemo se  od 1. razreda, što bi sada bilo sedam godina. Upoznao sam ga prvog dana škole. Prije toga se nikada nismo susreli, ali kao da smo se poznavali već godinama. Imamo mnogo zajedničkog poput ljubavi prema igricama i filmovima. A obojica osobito volimo životinje. 
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No malo i o Ninu. Odlične je građe, snažan, velikih plavih očiju koje podsjećaju na najljepša jezera, smeđe kose i dobrog ukusa za odijevanje. Vrlo je dobar prijatelj. Pametan je, lukav kao lisica, zaigran i znatiželjan poput vidre. Mnogo puta je dokazao svoje osobine. Dobar je, ne, ODLIČAN je u radu u skupinama i uvijek svima pomaže. Kada mu zatreba pomoć, uvijek mu pomognem. Ali on se tako dobro snalazi da ponekad mislim da mu ne treba pomoć. Mnogi moji prijatelji iz našeg razreda dolaze se igrati s njim što ih čini „Ninovim prijateljima“. Nino ima puno prijatelja. Mnogo sam svojih trenutaka proveo s njim a svi su sretni. Oh, jesam li spomenuo da mi je najbolji prijatelj?

Adriano Tončinić, 7. b

Televizijske emisije      
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Da su   djeca na vlasti, zabranila bi novac i ukinula bi ocjene u školi. Novac bi ukinula jer novac ne bi postojao i bili bi svi jednaki. Svi bi si ljudi tada mogli priuštiti  ono što im treba. Ocjene bi ukinula zato što se djeca previše brinu zbog njih. Tko bi počinio ozbiljan zločin dobio bi smrtnu kaznu.    
Uvodna riječ
Dragi naši  čitatelji,


evo nas ponovno zajedno na kraju još jedne školske godine. I ona je brzo prošla kao i mnoge druge.  Kada je sve oko nas veselo i dinamično s puno različitih aktivnosti, sve brzo prođe.


Veseli nas što smo uspjeli  i ovaj put prenijeti vam  dio školskog života u listu koji objavljujemo, pazite sad, 22. put. Dvadeset i dvije godine kontinuiranog izlaženja učeničkog lista „Duga“ Odjela za PSP samo je po sebi vrijedno pažnje. 


Naši se učenici, kojih je nažalost nešto manje nego prijašnjih godina, obraćaju svojim vjernim čitateljima i vesele se što mogu napisati nešto o sebi ili drugim njima dragim osobama te pokazati i  svoje likovne radove.

Vjerujemo da ćete i ovaj put  pronaći zanimljive radove i uvjeriti se u stvaralaštvo naših učenika.







uredništvo

U cvjetnim tonovima…

 Dragulj neba je sunce, dragulj kuće je dijete.                           
                                                                  Kineska poslovica 















Nino Morina, 7. b    

















	Robot, Nino Morina, 7.b    








Cvijeće, Veronika Crnković, 3. c
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