Proljeće                    


Napokon  je  proljeće došlo u moj vrt. Kada se  probudim, čujem kako ptice pjevaju. Vesela sam kada  vidim cvijeće kako raste u mom vrtu i  osjetim miris šafrana. Lijepo miriše. Veselim se proljeću jer se mogu igrati sa svojom  prijateljicom Tonkom na igralištu.

Veronika Crnković, 3. c
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Proljeće u mom kraju


Proljeće je stiglo u naš zavičaj. Životinje se bude. Cvijeće cvjeta, drveće je propupalo. Leptirići lete oko djece dok se ona igraju. Cvrčci cvrče, laste nam dolaze i ptičice veselo pjevaju u pozdrav proljeću. Potoci žubore i ribice sretno plivaju u vodi. Sve životinje i ljudi se vesele proljeću, a pogotovo djeca jer se praznici bliže. Ode nam hladna i stara zima i dođe nam vedro i veselo proljeće. Ja jako volim proljeće zato što je korak bliže ljetu.
Noa Čargonja, 3. c
Autobiografija


Rođen sam 2005. godine u Rijeci. Nemam puno sjećanja na prve godine, u početku je sve bilo u nekakvom mraku. Nakon toga sjećam sa da sam boravio u vrtiću na Potoku. Boravio sam u prostorijama na kraju hodnika. U njoj je bilo puno djece. Najviše se sjećam curice koja je imala puno nekakvih alergija. Nakon vrtića došao je prvi dan škole. I tada sam upoznao sadašnjega prijatelja Adriana, ali i jednu meni dragu djevojčicu. Onda je prošao i prvi razred i drugi i evo već sam u sedmom. Volim puno igrati igrice na playstationu i igrati se sa svojim psom.

Nino Morina, 7. b
Nino                                                                                                                                                 


Nino je jedan od mojih prijatelja. Voli pričati i smiješan je. Voli igrati igrice na playstationu kao npr. Fortnight. Voli se družiti s dečkima iz razreda. Zabavan je i sretan sam što ide sa mnom u razred.

Roko Ćelić, 7. b      
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Cvjetna livada, Laura Čulina, 6. c 
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