CHI SIAMO? 

La Scuola elementare Gornja Vežica si trova a Fiume, in Croazia. Fiume è la terza città per grandezza della Croatia ed ha la popolazione di 150,000 abitanti. Gornja Vežica è la parte della città dove la scuola è situata e la scuola stessa porta questo nome con grande orgoglio per più di 46 anni.
La scuola è frequentata da 415 alunni e 40 professori sono impiegati nella scuola. L'attenzione speciale è dedicata a quelli che ne hanno veramente bisogno, gli alunni con la paralisi cerebrale. Negli ultimi 27 anni ci sono stati 120 alunni con la paralisi cerebrale e tutti sono stati completamente integrati sia nella scuola stessa che nelle classi.

Negli ultimi 27 anni la scuola organizza un programma speciale chiamato „E-classe“ (“E- classroom“) per gli alunni molto bravi e talenuosi in matematica. Ogni anni circa 100 alunni prendono parte in questo programma. 

La nostra scuola organizza il progetto chiamato Eco Scuola. Organizziamo varie attività per gli alunni e anche per la communità locale con lo scopo di aumentare la coscienza per la protezione della Terra.
Siamo molto orgogliosi della sensibilità dei nostri alunni per il nostro patrimonio culturale. Organizziamo le visite culturale nelle nostre vicinanze (collina Sv. Križ) e ogni anni prendiamo parte in Carnevale di Fiume, sfilata carnevalesca dei bambini.
Ci sono anche tanti progetti scientifici di cui prendiamo parte. Quest'anno gli alunni prenderanno parte nel progetto „Pietra“, mentre nel passato abbiamo preso parte in tanti progetti scientifici tra cui anche il progetto molto importante della nostra zona chiamato „Bora“ (un vento molto forte carateristico di Fiume). 
Per promuovere la salute mentale la nostra scuola prende parte in vari programmi e attività con lo scopo di prevenire la violenza e dipendenza tra i ragazzi.

Infine, la nostra scuola è molto orgogliosa della cooperazione con scuole sia in Croazia che in Europa. Abbiamo una cooperazione speciale con i professori di Gran Bretagna, di York e Telford.
Il nostro motto „Il futuro del mondo sono i nostri bambini“ dimostra che dando amore e affetto ai nostri ragazzi creiamo un futuro migliore e più felice.
